

學生報登載社論。題為「西海岸之愚行」。論及卑省時之東亞人。據謂在洛幾山遠方有奇種人居焉。信仰奇異。思想奇異。新政黨之林立。諸如此類者頗昌盛。致引起加拿大其餘之別處居民莫明其妙。卑省之華人。現目不過暫時避免人種偏見之攻擊。但戰事已停止。所謂「愛國」者。不久又大聲疾呼。要求設立排華之政策也。所謂欺山不可欺水。洛幾山已為人所欺。但有許多卑詩省人心理所藏之障礙物。未能為人所攻破也。此種腦海中之產景象者。吾人又自謀處世。免除所要求之政策。係趨向如昔日之破一切種族之惡感。但西海岸之排斥東亞人聲浪又復活矣云。

● 加東大部份地方已落雪。都朗度三日電。今日在加東有大部份地方。首次降雪。為奧太瓦五十年來之最早者。又為都朗度廿七年來之最早者云。

● 古壁省酒檳酒將自由買滿地可三日電。據古壁省酒管理局委員法官亞參保氏報告。於不久之將來。古壁省之展酒與檳酒。取消統制云。

◎ 黃宏炳謝啓
啟者弟前數年充當英國運輸輪上工作。迨到舊年間由卑詩紙偶公司擔保往休亞利市埠工作。適患危症轉來。雲埠醫治未覺有效。叩蒙宗親福相叔與寶珊兄盡力帮忙。往向移民局長報告情形。又蒙廖羣先生協助帶弟到

錦碌埠醫理在該埠又承梁錦先生照拂。有三閱月後由錦碌回雲深荷曾雲峯先生厚愛。維持弟居住餐食等費。有月餘之久。現已恢復健康。復回工作。感上列宗親及朋友之德。愧無以報。謹啟數言。藉伸謝懇。中華民國三十四年十月三日

廣萬生公司
KWONG MAN SANG CO. LIMITED
236 Pender St. E. Vancouver, B.C.

四豆土士清湯通生
時瓜製咸抽絲粉煙
菜油魚粉煙內粉
兩庄店
麗河謹啟

細街矢地街市常有唐番瓜菜生菓出售價錢特平。諸君光顧無任歡迎。敢

維本述政修雅俊鄭俊敬
每五元國權國希每三元
派俊為照守謀經紀榮添
有為立標國統每二元
國富優本灼德國平國廉
每五元國權國希每三元
心孟壹元以上卡技利手
昌邦昌結昌典景本每五元
十四元五毛正。經如數繳交該醫院。此種民族仁愛之美德。經該院執事亦親來致謝矣。

茲將惠捐芳名列后。

啟者本總堂。前日為雲埠聖約瑟

院籌款。建新醫院。事屬慈善工作。

經蒙我各方昆仲。病癱在抱。慈

善為懷。先後共捐得銀三千九百八

十四元五毛正。經如數繳交該醫院。

啟者本總堂。前日為雲埠聖約瑟

院籌款。建新醫院。事屬慈善工作。

經蒙我各方昆仲。病癱在抱。慈

善為懷。先後共捐得銀三千九百八